
Завершено расследование уголовного дела по обвинению сахалинца в совершении ДТП в областном центре, в результате которого погибли три человека



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По версии следствия, 04 января 2024 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имея права на управление транспортным средством, управляя автомобилем, состояние шин которого запрещало его эксплуатацию, двигался по пр. Мира в северном направлении.

В районе д. 99 он не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения, а затем на тротуар, где совершил столкновение с остановкой общественного транспорта, на которой находились люди. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли 32-летняя и 57-летняя женщины. Девочка 10 лет и 26-летний мужчина были доставлены в медицинские учреждения. Через несколько дней мужчина, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, от полученных травм скончался. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

После совершения преступления обвиняемый с места дорожно-транспортного происшествия скрылся, до прибытия сотрудников правоохранительных органов.

По ходатайству следователя обвиняемый был заключен под стражу и помещен в следственный изолятор. По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1864754>